
平成２０年１０月教育委員会会議（臨時会）会議録 

 

１ 日 時 平成２０年１０月６日（月）午後 1 時 37 分～午後 2 時 1 分 

 

２ 場 所 市役所 ６０２会議室 

 

３ 出席者 ［委員］冨田常世委員長、古敷谷千賀子委員長職務代理者、清水三 

和子委員、鈴木秀昭教育長 

［事務局］大沢賢教育総務部長、赤岩克夫学校教育部長、内野正行 

学校教育部次長兼学校教育課長、田中文雄教育施設担当参事兼 

教育施設課長、又吉春雄生涯学習担当参事兼生涯学習センター 

所長、安田政昭保健給食担当参事兼保健給食課長、村上光利教 

育総務課長、則武辰夫社会教育課長、中村藤司生涯スポーツ課 

長、金子美也子文化財保護課長、斉藤雅裕所沢図書館長、永井 

博彦教育センター所長、師岡林教育総務課主幹兼教育企画室長、 

嶋津文行学校教育課教育指導担当主幹兼健やか輝き支援室長 

      ［書記］大部稔之教育総務課主査、皆川博幸教育総務課主査 

 

４ 会議の傍聴人 別添のとおり（１名） 

 

５ 開 会  

委員長不在のため、古敷谷千賀子委員長職務代理者が開会及び議事の進行

を行なうことになった。 

本日の議案は、議案第２５号から議案第２８号までの４件。 

議案審議に先立ち、古敷谷千賀子委員長職務代理者から「議案第２７号 平

成２０年度所沢市教育功労者の表彰について」は、個人に関する情報のため、

また「議案第２８号 公の施設の指定管理者の指定について」は、意思決定

の過程のため、非公開とすることとしたい旨の発議があり、出席委員全員が

賛成し、非公開で審議されることに決定した。 

 

６ 議 題 

議案第２５号 所沢市教育委員会委員長の選出について 

大沢教育総務部長より、委員長の選出方法について説明がなされた。 

清水委員から互選により選出したい旨の発議があり、冨田常世委員が委員長

に推挙された。冨田委員がこれを了承し、委員長となることに決定した。 

冨田委員が委員長席に移動し、就任の挨拶を行なった。 

また、清水委員から、古敷谷千賀子委員長職務代理者に引き続き職務代理者

をお願いしたい旨の発議があり、古敷谷委員長職務代理者が了承した。 

古敷谷委員長職務代理者が、再任の挨拶を行なった。 

以後、冨田委員長による議事進行となる。 



 

議案第２６号 所沢市教育委員会委員の議席について 

大沢教育総務部長より、議席の抽籤について説明がなされた。 

古敷谷千賀子委員長職務代理者の発議により、清水委員が席を移ることについ

て委員全員が了承した。 

 

議案第２７号 平成２０年度所沢市教育功労者の表彰について 

資料に則り、村上教育総務課長から説明がなされた。 

（古敷谷委員長職務代理者） 

 善行表彰者のうち、数年にわたり寄附いただいている方について、「特別

善行表彰」のようなものはないのか。 

（村上教育総務課長） 

 善行表彰につきましては、その都度表彰しているところですが、今後、取

り扱いについて検討していきたいと思います。 

※ 冨田委員長の採決により、委員全員が賛成し原案どおり可決された。 

 

議案第２８号 公の施設の指定管理者の指定について 

資料に則り、中村生涯スポーツ課長から説明がなされた。 

 （清水委員） 

 弓道場とは、市民武道館の中にあるもののことか。 

 （中村生涯スポーツ課長） 

 熊野神社の隣の弓道場です。 

（古敷谷委員長職務代理者） 

 各施設については、それぞれの指定管理者が管理してきているとのことだ

が、今まで苦情など問題はなかったのか。 

 （中村生涯スポーツ課長） 

 特に問題はございませんでした。 

 （冨田委員長） 

  来年の４月から管理することについて、時期的に早いように思うが、１２

月議会にかける必要があるということなのか。 

 （中村生涯スポーツ課長） 

 全庁的に１２月市議会において審議いただき、決定するものです。 

 （冨田委員長） 

指定管理者としての代表者は、市民武道館の館長ではないのか。 

 （中村生涯スポーツ課長） 

市民武道館の管理責任者は実際には館長ですが、指定管理者としての代表

者ではございません。 

※ 冨田委員長の採決により、委員全員が賛成し原案どおり可決された。 

  

 



７ 協議事項  

○教育広報ところざわ編集委員の選任について（教育企画室） 

資料に則り、師岡教育総務課主幹兼教育企画室長から説明がなされた。 

冨田委員長が鈴木前委員長の編集委員としての残任期間を引き継ぐことに決定

した。 

 

８ 報告事項  特になし 

 

９ そ の 他  特になし 

 

１０ 閉 会  午後 2 時 1 分 

 

 


